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1. Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” – S.A. este operatorul 

de transport și de sistem din România, având un rol cheie pe piața de energie electrică din România. 

Compania gestionează, operează, întreține, modernizează și dezvoltă sistemul electric de transport și 

asigură schimburile de electricitate între țările Europei Centrale și de Răsărit. Este responsabilă pentru 

transportul energiei electrice, funcționarea sistemului și a pieței, asigurarea siguranței Sistemului 

Electroenergetic Național. De asemenea, reprezintă principala legătură dintre cererea și oferta de 

electricitate, echilibrând permanent producția de energie cu cererea. 

 2. Pentru asigurarea numărului optim de personal din cadrul Centrului de Exploatare Tulcea, 

Sucursala Teritorială de Transport Constanţa,  cu locul de muncă situat în Tulcea, Strada Energiei nr. 5 

A, judeţul Tulcea, am demarat selecția pentru ocuparea unui post de: 

 
 

 “ şef centru ” 
CODUL COR: 132230 

 
3. Responsabilități: 

            - Realizarea transportului energiei electrice prin liniile şi staţiile electrice din gestiunea proprie în 

condiţii de securitate şi de asigurare a continuităţii serviciul de transport al energiei electrice; asigurarea 

condiţiilor pentru realizarea programelor de mentenanţă, reparaţii şi investiţii ale instalaţiilor energetice din 

gestiunea proprie; 

            - Asiguararea condiţiilor pentru realizarea programului de mentenanţă, reparaţii şi investiţii ale 

instalaţiilor energetice din gestiunea CE Tulcea. 

 

4. Cerinţe: 

           Studii: (S/ECTS+M/SSD/ECTS) studii superioare, specialitatea electrotehnică/ electroenergetică/ 
electrică. 
           Cunoştinţe: cunoașterea instalaţiilor electroenergetice circuite primare pentru toate nivelurile de 

tensiune precum şi a instalaţiilor de circuite secundare, protecţii prin relee şi a sistemelor SCADA din 

gestiunea centrului de exploatare. 

Cunoaşterea prescripţiilor şi normativelor de exploatare, a tehnologiilor de lucru ale echipamentelor 

primare şi secundare din gestiune; 

Cunoaşterea Regulamentului general de manevrare în instalaţiile electrice de medie şi înaltă tensiune 

NTE 009/10/00 şi a Codului Tehnic al Reţelei Electrice de Transport. 

Cunoştinţe privind modul de organizare şi de desfăşurare a activităţilor de exploatare, mentenanţă şi 

reparaţii în instalaţiile electroenergetice. 

Cunoştinţe utilizare PC, 

Cunoştinţe cu privire la etapele de elaborare şi conţinutul – cadru al documentaţiilor tehnico – economice 

de realizare a obiectivelor/ proiectelor noi de investiţii în domeniul construcţiilor, a lucrărilor de intervenţii 

la construcţii existente şi a altor lucrări de investiţii, denumite în continuare obiective de investiţii. 

            Experiență: minim 5 ani în SEN. 

 Certificari, autorizari/ atestari profesionale: permis de conducere categoria B; 

 Abilităţi de conducere: capacitatea de coordonare, de planificare şi organizare, flexibilitate, simţul 

răspunderii. 



                                              PUBLIC 
 

ANUNȚ EXTERN - RECRUTARE 

Formular cod TEL-00.12.04, Ediția II, Revizia 0 
 

2/2 

 

             Abilităţi de comunicare, negociere: capacitatea de comunicare eficentă, de a purta negocieri 

cu tact şi diplomaţie, de a emite propuneri constructive ce au drept scop realizarea obiectivelor entităţii. 

  Abilităţi în relaţiile umane: spirit de echipă, obiectivitate, fermitate, capacitate de a relaţiona fără 

dificultate. 

             Alte abilităţi: capacitatea de analiză şi sinteză, de rezistenţă la stres, corectitudine. 

 

5. Informații generale 

Pentru a aplica la acest post, dacă consideraţi că îndepliniți toate cerințele menționate mai sus, vă 

rugăm să trimiteți sau să depuneţi la Registratura STT Constanţa, din Bdul Al. Lăpuşneanu nr.195 A, 

bl.LAV1, parter, Judeţul Constanţa ( pe adresa de email andra.stefanescu@transelectrica.ro.) până la data 

de 13.02.2026 Cererea de înscriere însoțită de un Curriculum Vitae actualizat cu informațiile la data 

depunerii. 

 

CV-ul va fi în format European/ Europass, completat în limba română care prezintă concret evoluția 

carierei profesionale, performanțele în activitate, precum și datele personale, specificând denumirea 

postului pentru care candidați. 

CV-ul trebuie să fie datat și semnat pe ultima pagină, de către titularul CV-ului. (acolo unde 

este posibil, în funcție de metoda depunerii CV-ului) 

  

CNTEE ”Transelectrica” – S.A. prelucrează datele cu caracter personal din Cererile de înscriere 

și CV-uri, cu scopul desfășurării procesului de recrutare și selecție, respectând temeiul legal în vigoare.  

Ne rezervăm dreptul de a selecționa candidații conform cu cerințele de mai sus.  

Vor fi luate în considerare doar Cererile de înscriere și CV-urile care respectă întocmai: cerințele 

postului, termenul de depunere și are menționată denumirea postului pentru care se aplică (informații 

precizate în prezentul Anunț recrutare).  

Vor fi luate în considerare, de asemenea, doar aplicațiile candidaților ce au depus Declarația pe 

propria răspundere pusă la dispoziția candidaților selecționați, pe parcursul etapelor selecției. 

După analizarea CV-urilor, ulterior perioadei de depunere a acestora, se va pune la dispoziția 

candidaților selecționați, Tematica și Bibliografia aferentă în vederea aplicării metodelor de selecție. 
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